



Tahi konferencia – 2011

Augusztus 21-én reggeltől gyülekezett az ország testvérisége Tahi Táborunkban a nemzeti ünnepünkhöz kötődő konferenciára. A Felvidék, Kárpátalja, Erdély és Vajdaság baptista küldöttsége mellett ebben az évben az EU új tagjelöltje, Horvátország is elnöki szinten képviseltette magát.

Az összevont alkalmi fúvószenekar – *Nemeshegyi János* vezényletével – ismerős dallamokkal hívogatott mindenkit. A délelőtti istentiszteletet *Papp János* missziói igazgató köszöntése és imára buzdítása nyitotta meg. Mivel ez az esztendő a család éve, ezért találkoznánk jellegű a következő volt: „Én és az én házam népe az Urat szolgáljuk!” Ez a józsuéi hitvallás adta meg az alaphangját a kis közösségekben való elcsendesedésnek. Az áhítat után *dr. Mészáros Kálmán* egyházelnök – aki egyben a Magyar Baptisták Világszövetségének elnöke is – köszöntötte és bemutatta be a nap vendégeit, akik szolgálatait hallhatta a későbbiekben a gyülekezet. Az elnök testvér külön köszöntötte azokat, akik interneten kapcsolódtak be a közösségbe a televíziós közvetítésen keresztül. Az ezt követő igehirdetésben *Mészáros Kornél* főtájtár Ruth és Naómi története alapján beszélt a családok életének fordulatairól és arról a bibliai bizonyágtételről, hogy Isten sosem téved, és mi, az ő hívei egyszer majd megértjük, hogy neki terve van mindegyikünkkel, és ezt a



Délelőtt az igehirdetés szolgálatát *Mészáros Kornél* főtájtár végezte

tervet olykor lassan bontakoztatja ki előttünk. Majd az összevont énekkar – *Oláh Miklós* vezényletével – segítette az üzenet mélyebb megértését. A következő percekben *Toma Magda*, a Horvát Baptista Szövetség elnöke adott áttekintést missziójuk 140 éves történelméről, hangsúlyozottan az utolsó 20-25 évre irányítva a figyelmet. Ebben az időszakban a horvát baptisták létszáma megkétszereződött. Mára a missziómunka mellett új imaházak, saját középiskola és magas szintű teológiai képzés jelzi egyre erősödő közösségüket. *(folytatás a következő oldalon)*



Az idei tahi konferencián mintegy 1000 fő vett részt

Ha nem vagy kész változtatni az életeden, nem lehet segíteni rajtad.

Les Brown



Heti útmutató

A HÉT IGÉJE

Mert nincs mellettem hozzá hasonló lelkületű, aki olyan őszintén törődne ügyeitekkel; mert mindenki a maga dolgával törődik, nem pedig a Krisztus Jézuséval. De ti is tudjátok, hogy kipróbált ember ő. (Fil 2,20-22)

A HÉT GONDOLATA

Timóteus megközelítőleg húszéves korában találkozott Lisztrában az apostollal, aki magához vette, mert szüksége volt rá. Fialat evangélista, akire lehetett számítani a szolgálatban, a szenvedésben, a kitartásban.

Nem a hangulat embere volt, hogy a körülmények játékszerévé válják. Hitben, szeretetben önmagáról megfeledkezve szolgál.

Mások terhét, gondját szívében viselte. Őszinte, átlátszó, egyenes jellem.

Isten munkatársa a családban, a gyülekezetben, a testvérek közt, a misszióban. Timóteus kiállta a próbát, jónak, használhatónak bizonyult. *(Péter István)*

A HÉT GYAKORLATA

Próbáld ki egy fiatalt a szolgálatban, amelyben te is szolgálsz! Rajtad is múlik, lesz-e utódod.

A HÉT IMÁJA

Uram, segíts, hogy tanítványok maradjanak utánam!

Pihenjünk üdülőinkben!

♦ A balatonföldvári baptista **Bethesda Üdülő** várja a testi, lelki pihenésre vágyókat. Telefonszáma: 06-20-775-99-33, e-mail címe: lajos.lovasz@gmx.de.

♦ A hajdúszoboszlói **Betánia** üdülőbe (Hajdúszoboszló, Puskin u. 10.) jelentkezés **Komárominé Márta** gondnoknál (20/886-3525 vagy komaromitibor@freemail.hu vagy www.betania.baptist.hu).

PROGRAMAJÁNLÓ

♦ **Szeptember 12–16-ig János-halmán a BMC Házban hitmélyítő hetet** szerveznek *Ulrich Hofius* (evangélista, Németország) vendégelőadásával. Minden érdeklődőt szívesen várnak. A hét hétfőn délben kezdődik, és péntek ebéddel ér véget. Mi várható? Jó igei tanítás, lelkigondozó beszélgetések, kirándulások, és szolgálat is a város szükségében elői felé. Jelentkezés és információ: 30-9531-737, bmszbayer@t-online.hu.

♦ **Szeptember 20–28-ig misziós túra Svájcba a BMC szervezésében.** Kilenc nap, nyolc éjszaka a Bécs–Salzburg–Innsbruck–Arlberg hágó–Bregenz–St. Gallen–Zürich–Biberstein útvonalon. Nevezetesebb városok: Zürich, Lucern, Aarau. (Túra lehetőségek a Pilátus-hegyre vagy akár a Jungfraura is. Visszafelé a Rajna-vízesés, a Duna forrása, a melki apátság.) Utazás gépkocsival. Két éjszakai szállás Ausztriában. Jó közösségben is leszünk egymással és az Úrral. Jelentkezz, ha gondold! Érd.: 30-9531-737, bmszbayer@t-online.hu.

♦ **Október 15-én, szombaton** a Budapest Wesselényi Utcai Baptista Gyülekezet ad otthon az **egészségügyben dolgozó és segítő foglalkozású baptisták második találkozójának.** A téma a kiegészítés és megelőzés, gyógyítás lesz. Előadóink: *dr. Ferencz Péter*, a KOMT elnöke, és *dr. Evan Parks* pszichológus.

♦ **Október 15–16-án jubileumi megemlékezést tart a pécs-somogyi gyülekezet** fennállásának 100. évfordulója alkalmából. Szeretettel várunk minden más érdeklődőt is! Érdeklődni és jelentkezni a 06-20-886-0740 telefonszámon lehet. (A pécs-somogyi gyülekezet)

♦ **November 20-án 15 órakor hálaadó istentisztelet keretében ünnepli imaházának 100 éves évfordulóját** a soltvadkertről gyülekezet. Ünnepi szolgálattevő *dr. Mészáros Kálmán* lelkipásztor, egyházelnök. Erre az alkalomra szeretettel várjuk a Soltvadkertről elszármazott testvéreket! A bejárati ajtó feletti felirat még a régi: „Menjete be kapuin hálaadással!” (100. zsoltár) (Hufnágel Ádám gyülekezetvezető)

Tahi konferencia – 2011 (folytatás a címloldalról)



Toma Magdát, a horvát baptisták elnökét Nyúl Zoltán délvidéki lelkipásztor tolmácsolta

Aztán *Tex Reardon* testvér, a 2012-es Reménység fesztivál társigazgatója először *Billy Graham* és *Franklin Graham* személyes üdvözlését adta át a jelen lévő közel ezer fős hallgatóságának. Bátorította a jelenlévőket arra, hogy már most tűzzék ki célul, hogy



Az új kenyérért dr. Mészáros Kálmán egyházelnök mondott hálát

a fesztivál ideje alatt mindennap egy-egy ismerőst elvisznek magukkal az esti evangelizációra. A délelőtti alkalom az új kenyérért való hálaadással, a tribünön lévő kenyerek megszegésével és a kenyerekben való részesedéssel ért véget.

A délutáni istentisztelet megnyitása után *dr. Mészáros Kálmán* ünnepi megemlékezésében értékelte államalapító *István királyunk* korszakalkotó tetteit, ezeréves hazánk sorsfordító időszakait, benne Isten nemzetünket megőrző kegyelmét. Beszédét az új alkotmány beve-

zető gondolataival, a nemzeti hitvallás szavaival kezdte. Hangsúlyozta, hogy az államalapítással a bibliai tanításnak engedelmessé tett királyunk. Az államalapítás elkezdett munka, de a folytatása minden tagjától függ. Nemzetként nem lehetünk sem gögösek, sem alávalóbbak más nemzeteknél. Népünk állapotát szem előtt tartva a Re-

ménység fesztivál egész nemzetünket felrázni akaró tervére irányította hallgatóságát figyelmét. Végül az új egyházi törvénnyel kapcsolatosan a következőket jelentette ki: „*Mi baptisták, akik a reformáció óta jelen vagyunk a Kárpát-medence népei szellemi arculatának formálásában, természetesnek tartjuk, hogy a törvény az elismert egyházak közé sorol bennünket. Ugyanakkor fel-emeljük szavunkat azoknak az evangéliumi egyházaknak az érdekében, akik első körben ugyan nem kerültek az elismert felekezetek közé, de hosszú évtizedek óta a megtérés evangéliumát hirdetik hűségesen, és eddigi szellemi, valamint oktatási és szociális munkásságuk révén jó bizonyosságot szereztek a társadalom előtt áttekinthető, hiteles tevékenységükkel. Itt többek között a metodistákra, pünkösdistákra, adventistákra, az Üdöhadserégre, a Golgota és a testvérgyülekezetekre gondolunk. Reméljük, hogy az országgyűlés őszi ülészaka ismét napirendre tűzi ezen egyházak törvényes elismerését.*”

Ezt követően *Toma Magda* horvát elnök testvér *Józsue* sikemi országgyűlési beszéde alapján hirdette az ígét, melyet nagyszerűen tolmácsolt horvát nyelvről magyarra *Nyúl Zoltán* délvidéki lelkipásztor. *Magda* testvér emlékeztetett arra, hogy nem



Papp János missziói igazgató a 2012-es Reménység fesztiválra invitálja a hallgatóságot



Egy kedves család a résztvevők közül csupán négyévente van választási felelőssége az embernek, hanem minden nap sok-sok választás elé állít bennünket. Ezeket a döntéseket mindig aznap kell meghoznunk, és a következő nap már nem tudjuk változtatni előző napi döntéseinket. Ezért a választás ideje a Biblia szerint mindig a *ma*. Ma kell jó döntéseket hoznunk. Józsué nagyon pontosan tárta népe elé azt az igazságot, hogy kikerülhetetlen a szolgaság; ez az emberi lét lényegéhez tartozik, mert nem lehetünk annyira szabadok, hogy senkinek és semminek nem szolgálunk. De az ember maga választhatja meg, hogy kinek szolgál. Józsué azt mondta: Ha már mindenképp szolgálni kell, akkor válasszuk az Urat! Józsué a hívőket kérdezte, mert nem automatikus az Úr szolgálata csak azért, mert hívők vagyunk. Épp a hívőknek kell döntenünk józanul mérlegelve, nem kapkodva napról napra. Mert mi vagyunk azok, akiknek át kell adnunk az igazi értékeket a következő generáció számára. A butaságot nem kell átadni, mert az ragad magától. De hogy az igazi értékek folytatódhatnak-e utánunk, az igenis rajtunk múlik. Követőinknek egyértelműen látniuk kell a követendő jó irányt.

A nap kiemelkedő pillanataként itt került sor a Spurgeon-díj átadására, amelynek idei kitüntetettje Balog Miklós lelkipásztor és költő volt. Méltatását Marosi Nagy Lajos, a Presbiteri

Tanács elnöke olvasta fel. Az ünnepelt rövid és szerény szavakkal köszönte meg a díjat.

A következőkben Ksenija Magda, a horvát elnök testvér felesége tett megrendítően őszinte biznyságot arról, hogyan végezte az Úr a munkáját családjukban, hogyan adott kegyelmet gyermekükkel kapcsolatosan. Majd Sztojka Gyula, a soltvadkeri cigány gyülekezet szolgálattevője számolt be arról, hogy érte el családjá minden tagját az evangéliummal Krisztus. A biznyságtételek mellett Czako Gyula szavazata erősítette az ige mondandóját.

A nap perselybevételét a vezetők Tahi Táborunk fejlesztésére ajánlották fel. A zárszó és az áldás után még sokáig lehetett látni a baptista testvéreket egymással beszélgetve. Köszönet illeti táborunk vezetőjét, Uzonyi Ferenc testvért és lelkes munkatársait a jó szervezésért, mely nagyban hozzájárult a testvéri találkozó áldásához.

(behi)



A Spurgeon-díj idei kitüntetettje Balog Miklós lelkipásztor és költő



A konferencia ünnepélyes pillanata, a zászlófelvonás

Missziói hírek

Biblia-tévé

Családbarát csatornát nyitottak szatellit és kábelhálózaton, hogy etikus és nevelő adásokat sugározzon egész Németországban. A világ első kísérlete az adás jellemformáló hatására a kisgyermek, serdülő, ifjak és szülők számára. Híreket, játékfilmet, magazinműsort, mesejátékokat, dokumentumfilmeket sugároznak evangélikus, római katolikus és szabadegyházi közreműködéssel. Lelkigondozókat és tanácsadókat kérdezhetnek nyilvánosság előtt. A nézők számát 350 000-re becsülik. A Bétel Biblia-tévé további növekedéssel számol.

Új gyülekezet a Kanári-szigeteken

Négy nagyobb és három kisebb szigeten a spanyol nyelvű lakosság naponta több ezer turistát lát vendégül. A különleges természeti adottságokat, az óceáni éghajlatot mindenki kedveli, de a külföldi vagy hónapokig ott tartózkodó, már-már honos dolgozók hiányolták a gyülekezetet. A Gran Canarián így adódott, hogy egy étterem átalakításával új gyülekezetet nyitottak, ahol minden vasárnap több nyelven hirdetik Isten ígését. Tavaly óta különféle evangéliumi közösségekhez kötődő spanyol és külföldi hallgatók ápolnak egymással építő szellemi közösséget.

Ártatlanul börtönben 18 éven át

Texas államban halálra ítélték egy férfit, bár ő magát ártatlannak vallotta. Az eljárás idején ezt mondja szinte minden bűnöző. Az ítélet végrehajtásával várokoztak, az ügyet újratárgyalták, mígnem kiderült a téves bírói döntés minden aprólékos részlete. A Baptista Férfiszövetség intenzív missziós munkát végez a börtönökben az elítéltek és családtagjaik között. Szorgalmukat és állhatatosságukat megáldotta az Úr, az elítélt közben elfogadta Krisztust. Felmentették, és Isten megváltott gyermekeként lépett ki a börtönből. Anthony Graves a halálos rács mögül teljesen új életet kezdett. Nincs senki ellen a szívében bosszúvágy, és egy gyülekezeti énekarban rendszeresen szolgál.

Szebeni Olivér

Elindult a szociális ágazati portál

Elindult a szociális ágazati portál, amely a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal (NRSZH) TÁMOP 5.4.2. „Központi szociális információs fejlesztések” című kiemelt projektjében készült el. A portált Nyitrai Imre szociálpolitikáért felelős helyettes államtitkár és Szabóné Varga Valéria, az NRSZH főigazgató-helyettese mutatta be a hivatal épületében tartott csütörtöki sajtótájékoztatón.

A szociális ágazati portál széles körben szolgálja ki a lakossági és a szakmai tájékoztatási igényeket, emellett elérhetővé teszi mindazokat a dokumentációkat, amelyek a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatások tevékenységének adminisztrációjához szükségesek.

A TÁMOP 5.4.2. „Központi szociális információs fejlesztések” című kiemelt projekt általános célja a szociális ágazat működésének modernizációjához, a szociális szolgáltatások átlátható működéséhez, ellenőrzéséhez, tervezéséhez, a döntéstámogatáshoz szükséges elektronikus szolgáltatások központi fejlesztése.

A projekt csaknem 1,3 milliárd forint értékben járul hozzá a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységek, feladatok továbbfejlesztéséhez.

A projekt 2009 novemberében indult a Foglalkoztatási és Szociális Hivatalban, teljes időtartama 28 hónap, befejezésének tervezett időpontja 2012. február 29. A megvalósítás 2011. január 1-től került át a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatalhoz.

A projekt keretében megvalósuló fejlesztések érintik a szociális ágazat egészét, úgymint a szociális hatósági munka korszerűsítését, a szociális, gyermekjóléti, gyermekvédelmi szolgáltatások igénybevételek egységes adminisztrációját, az önkormányzatok szolgáltatástervezési koncepcióinak összegyűjtését, elektronikus megjelentetését, a szakemberek és az állampolgárok információhoz jutását, valamint a szociális ágazat döntéshozóinak munkáját. A portál a www.szocialisportal.hu oldalon érhető el.

*Szociális, Család- és Ifjúságügyért
Felelős Államtitkárság*

Városszépítő tábor – Budapest



2011. június 25., szombat, reggel 8.00. Egy fárasztó, a múzeumok éjszakáján átdolgozott éjszaka után könnyű, gyors ébredés. Már ezen is meglepődtem. Pár óra alvással frissen ébredni? Ez máris valami jónak a kezdete, ez az egész napra jó előrejelzés. Gyors reggeli, egyeztetés a bátyámmal, húgommal, hogyan is fog zajlani a nap. Készülődés. Ez volt az egyik legnehezebb! Mit vegyek fel, ami nem baj, ha tönkremegy, de mégsem nézek ki benne nagyon lepukkantan? Tudom, ez női probléma, de ezzel a problémával nem voltam egyedül ezen a napon.

10.00 – érkezés a József utcába, ez lesz a bázisunk, nemsokára érkeznek a többiek is előkészíteni az ebédet, házigazdászkodni kell, ha már mi biztosítunk helyet a tábor bázisának, de ez nem baj, végül is mi mozgunk ott-honosan a József utcában. Lassan érkezik is az ebédhezvaló és a fiatalok is. Észre sem vesszük, és már 11 óra van. Ismerkedünk, beszélgetünk, készül a konyhában a zsíros kenyér, hogy legyen bőven energiánk. Kint kellemes napsütés, nincs túl nagy kánikula, lágy szellő fújdogál. Tökéletes a tervezett munkához.

11.00 – elkezdődik a felkészítés a munkára. A kb. 30 fiatal rövid bemutatkozása, kiderül, ki honnan jött, kit ismer, kit nem. Meglepően nem csak budapesti fiatalok érkeztek. Majd a bemutatkozást követően a Budapesti Baptista Ifjúsági Szövetség nevében röviden meghallgathatjuk, pontosan hogyan fog zajlani a város szé-

pítése, hol fogunk takarítani, hogyan jutottunk el egy pályázaton keresztül ahhoz, hogy végül is most az időnket ideszánva tetteinkkel is bizonyosságot tehesünk Isten szeretetéről. Majd egy rövid igei felkészítés, ráhangolódás a szolgálatra, illetve a takarítással kapcsolatos figyelmeztetések, például a használt fecskendők összeszedését illetően. Igen, mi is kicsit meglepődünk, de sajnos nem ártott a felkészítés, mert nem egy esetben kellett fecskendőket is összegyűjtenünk a nap során. Talán amikor elhatároztuk, hogy eljövünk, még nem is annyira sejtettük, mire vállalkoztunk, jó lehetőségnek tűnt megismerni más baptista ifjúságokat, önkénteskedésnek, jó cselekedetnek tűnt. De a felkészítőt már láthattuk, ezek csak mellékesek, ennél jóval többről van szó.

12.00 – ebéd, talán ez volt a nap egyik legkönnyebb része.

13.00 – három 10-12 fős csoportra oszlottunk, szétosztottuk a szerszámokat, kesztyűket, szemeteszákokat, ásványvizet, belebújtunk a meglehetősen feltűnő narancssárga pólóinkba, és elindultunk három parkosított tér irányába a VIII. kerületben. Losonci tér, Horváth Mihály tér és Molnár Ferenc tér, itt indult el a közös szolgálat, a takarítás. Két-két és fél órát dolgoztunk, átgereblyéztük a gyöngykvacsot, kiszedtük belőle az apróbb, nagyobb szemeteket. Összeszedtük a nagyméretű szemeteket, felástuk a homokozókat, összesepertük a szemetet a szilárd felületeken, a homokot igyekeztünk tisztán visszaszórni a homokozókba. Kigereblyéztük a szemetet a bokrok aljáról, összeszedtük az eldobált fecskendőket, melyekből sajnos sokat találtunk, az egyik téren 11 db-ot is, és még nem is értünk ezzel a munka végére.

15.30 – nagyjából két és fél óra elteltével a három csoport egyesült egy negyedik helyszínen, a Kálvária téren. Itt az előbb említett munkák mellett még a nem működő szökőkutat is kitakarí-





tottuk, illetve felállítottunk egy standot, mely lehetőséget biztosított a helyi lakosokkal, járókelőkkel a kommunikáció felvételére. Ezt megelőzően is folytattunk hosszabb-rövidebb beszélgetéseket a három másik téren, volt, ahol rövidebb időre ugyan, de csatlakoztak hozzánk a takarításban a téren játszó gyermekek is. Ezzel a standdal viszont kifejezetten nyitni szerettünk volna, felületet biztosítani a kommunikációhoz, hogy a tettekben megnyilvánuló bizonyágtételünk mellett szóban is megtehesük ezt. A standnál egy ember állt folyamatosan, míg a többiek folytatták tovább a takarítást, illetve a tér különböző pontjain beszélgettek a járókelőkkel, igyekeztek olyan beszélgetéseket kezdeményezni, melyek so-

rán elmondhatják személyes bizonyágtételüket is. 35-40 sittedszáknyi szemetet szedtünk össze a nap során, sokszor már a fizikai fájdalmainkkal küzdöttünk, hogy haladjunk a munkával, sok holtpontra kellett átesnünk, de úgy érzem, és ezt láttam mindannyiunkon, hogy ez senkinek nem esett nehezére, mindenki könnyedén, mosolyogva, lelkesen vette az akadályokat, és ez csakis Isten áldásából lehetséges.

18.00 – visszatértünk a bázisra a József utcába, és egy vacsorával zártuk a napot. Mindenki kapott egy emlékbögrét, és lehetőség volt még folytatni a beszélgetést.

19.30 – lassan mindenki elhagyta a József utcát, így testvéreimmel mi is lassan zárhattuk az épületet. Kimerülten, fáradtan, de feltöltődve indultam haza. Hálás voltam, tele élményekkel. Értékes fiatalokat ismertem meg. Voltak középiskolások, egyetemisták, dolgozó fiatal felnőttek, lelkesek, mosolygósak, csöndesebbek, hangosabbak stb. De egy mindenkiben közös volt, a szolgálatra való odaadás, az alázat. És ennél több nem is nagyon kellett, hogy Isten megáldhassa ezt a napunkat. Hálás vagyok Istennek ezért az egynapos táborért, a Baptista Ifimisszióért, a szervezőkért, a jó időért, az elvégzett munkáért, és összességében mindenért, ami azon a napon történt!

Dobner Petra

Ha találkozni akarsz Jézussal

2011. március 23-án ügyeket intéztem az V. ker.-i Hold u. 4. sz. alatt. Amikor az ötödik emeletről lejövet a negyediken megállt a lift, és egy idős néni lépett be, segítettem neki a liftajtónyitásban, majd ő azt becsukva háttal állt nekem.

Egyszer hirtelen megfordult és fölnézett rám, alacsony, kis szemüveges, könnyű mozgású öreg néni:
– Tudja, én már nem szeretnék élni. 81 éves vagyok.

Megdöbbsentem, mert nem ismertem, és sosem jártam abban a lépcsőházban. A döbbenet után megkérdeztem, hogy miért.

– Mert én ezt már nem bírom tovább. Egy nyomorék fiam van, teljesen magatehetetlen, nekem kell gondozni, de én ezt már nem bírom tovább. Meg akarok halni. Feladtam hirdetés is eltartási szerződés fejében, és ha gondozzák, a lakás az övék lenne. De mikor eljön valaki, meglátja a gyermeket, senki nem vállalja.

Úgy búcsúztunk el, hogy a Jóisten áldja meg és adjon sok erőt.

Következő nap éjszaka félálomban előjött képzeletemben ennek a 81 éves néninek az arca. Uram, annyi mindent kértem már imádságban téled – panaszkodtam –, például hogy álomban is adj eleget. Hogy amik vannak nehézségek, problémák, azokra megoldást küldj számomra. Erre ez a 81 éves néni néz fel rám álomban, és mondja, hogy nem bírom tovább, meg akarok halni. Miért, Uram?

„Mert az ő szemében engem látsz, Jézust.”

Jó, Uram, de mit tegyek?

„Imádkozz és könyörögj érte, hogy megtaláljon engem!”

Uram, az én imádságomon keresztül akarod, hogy ő megtaláljon téged?

„Igen! A liftben, mikor fölnézett rád, én voltam azokban a szemekben, Jézus, de ő még nem ismert fel engem. Bizony mondom néktek, amikor megtették ezeket akár csak eggyel is a legkisebb atyámfiai közül, velem tették meg.” (Mt 25,40)

Papp Ferenc

Beszámoló Beregszászból



Kedves barátaink, nagy élmény volt számunkra, hogy négy év távollét után egy fél évet az Egyesült Államokban, Clevelandben tölthetünk. Talán szabad azzal kezdenünk, hogy a legnagyobb örömet a gyermekeinkkel való sok együtt töltött idő jelentette. Megünnepeztük – még múlt év decemberében – Dóri lányunk születésnapját. Aztán jött a karácsony ... nálunk, és utána együtt az egész családdal Daniék házában. Bizony, öt gyermek, négy házastárs, öt unoka ... velünk együtt tizenhatan voltunk. Utána sok-sok születésnapot is ünnepeltünk: Daniét és Petriét együtt, aztán Petiét meg az öt unokáét ...

Sok gyülekezetet is meglátogattunk, kezdve a Clevelandi Betánia Baptista Gyülekezettel, akik komolyan támogatták a missziókat. Folytatva a régi és új Ukrán Baptista Gyülekezettel. Imre kétszer volt Alabama államban, ahol összesen mintegy tizenkét baptista gyülekezetben szolgált, beszámolva a munkánkról. És persze sokszor voltunk a Vineyard gyülekezetben, ahová gyermekeink jártak, és ahol nagyon sok testvér áll mellettünk imában. Egyhetes missziós konferencia volt Richmond mellett, Rockville-ban, Virginia államban, ahol mintegy hatvan – éppen Amerikában tartózkodó – misszionáriussal lehetünk együtt. Végére hagytuk sok találkozásunkat a Cuyahoga Valley Gyülekezettel – a minket közel öt éve kibocsátó „déli baptista” gyülekezettel, akik nagyon komolyan mellettünk állnak imádságban is meg más egyéb támogatással is.

Köszönjük gyermekeinknek, házastársaiknak, unokáinknak és a gyülekezeteknek azt a forró szeretetet, amellyel fogadtak. Kérjük a további imádságos támogatásokat.

Szeretettel:

Dr. László Imre és Klári
az International Mission Board
Ukrajnában, Kárpátalján szolgáló
misszionáriusai

IFIROVAT

Élőben jelentkezünk!

Olvasói levél
**Akaram: fontos
ne legyek magamnak...**

A *Békehírnökben* örömmel olvastam a híradásokat arról, hogy az elmúlt hónapokban több gyülekezetben sokan bemelegítéssel is bizonyoságot tettek arról, hogy Isten kegyelme őket is megtalálta. Különösen örömteli olvasni az új Krisztus-követők rövid hitvallását. Ezeket olvasni tanulságos, elgondolkodtató, felemelő, örömteli. Vannak azonban olyan tudósítások, melyekkel kapcsolatosan levélírára szántam magam.

Az újságírás elemi szabályai közé tartozik, hogy egy híradás jelölje meg, hogy hol, mikor, mi történt vagy történik, és kiket érint. Szakmai hiba és ugyanakkor a *Békehírnök* esetében lelkiület kérdése is lehet, hogy egy esemény kapcsán csak a lelkipásztorok vagy vezetők nevei jelennek meg – adott esetekben saját tudósításként –, a bemelegített új testvéreké pedig elhallgatásra kerülnek. Szeretettel kéretik odafigyelni arra, hogy megismerhessük a bemelegített hitvallók nevét, hitvallását, és együtt örülhessünk velük, találkozás esetén pedig testvérként köszönthessük őket.

A fenti jelenség is mutatja, hogy gyülekezeteink számára kisértés az, hogy a Krisztus-központúság helyett lelkipásztor-központúvá váljunk. Imádkozzunk azért, hogy Isten segítségével megvalósuljon: „Akaram: fontos ne legyek magamnak...”

Kelemen János



A BBEK szervezésében Jászberényben



A jászberényi gyülekezet az újpesti fiatalokkal az imaház előtt

Az Újpesti Baptista Gyülekezet ifjúsága a Budapesti Baptista Egyházkerület Tanácsának felhívására (szolgálócsoportokkal kisebb gyülekezetek missziós munkáját támogatni) válaszolva tett látogatást a Jászberényi Körzetben. Az egész napos alkalomról az egyik résztvevő beszámolóját közöljük az alábbiakban.

Június 19-en reggel az újpesti imaház elöl indultunk az ifjúsággal. Egy átlagos vasárnapra számítottam, csak éppen nem otthon, hanem Jászberényben.

Megérkeztünk, a testvérek szeretettel fogadtak minket, és hamarosan el is kezdődött az imaóra. Utána Papp Szabolcs ifivezető hirdetett ígét, Eszter könyve alapján a kincseinkről beszélt. Bőséges ebéd következett, rengeteg finomságból válogathattunk. Amikor mindenki jóllakott, városnéző sétára indultunk a helyiek vezetésével. Az imaházba visszaérve, rövid pihenés után, kezdődött is a délutáni alkalom. Szólláth Imre teológusunk prédikált az Egyiptomból való kivonulással kapcsolatban a próbákról. Ezután következtek a szolgálatok: versek, bizonygatóénekek, énekek és egy rövid, tartalmas jelenet. Az alkalom utáni „morzsaparti” végeztével már indultunk is haza.

Ez alatt az egynapos szolgálat alatt sok különbséget vettem észre a mi nagy gyülekezetünk és a jászberényi kisebb gyülekezet között. Például nem adják körbe a perselyt a záróének alatt, hanem az alkalom után az adományokat egy hátul levő ládába dobják. Nincs énekkar és nincsenek több százan sem, de az eltéréseken túllépve, családias légkörben együtt dicsérhettük Istent. Nagyon jó volt egy nőtestvértől hallani, hogy a megszokottól eltérő ifis énekek mennyire tetszettek

neki, különösen a kongakíséret. *Molnár József* jászberényi lelkipásztor ünnepnek nevezte azt, hogy ennyi fiatal volt a vendégük.

Hálás vagyok ezért a napért, mert adni akartam, és mégis rengeteget kaptam. Remélem, még sok alkalom lesz kisebb gyülekezetekben szolgálni és új tapasztalatokat, élményeket szerezni. „Éreztétek és lássátok, hogy jó az Úr! Boldog az az ember, aki hozzá menekül.” (Zsolt 34,9)

Bán Kriszta

Örömről szolgál, hogy az újpesti fiatalok látogatása óta a jászberényi gyülekezetben hétköznaponként is vannak gyülekezeti alkalmak, amelyekre rendszeresen járnak a városból Isten és a gyülekezet iránt érdeklődők!

Tájékoztatjuk a BBEK testvériségét, hogy szeptembertől újabb szolgálócsoportok szervezését és indítását tervezzük.

A BBEK kerületi tanácsa

TOVÁBBI, WOL ÉLET SZAVA

KIFOGÁSOK HELYETT...

IFJÚSÁGVEZETŐ-KÉPZŐ

Nem vagyok alkalmas!
Nincs gyakorlatom!
Soha nem csináltam.

Nem tudom, hogyan kezdjek hozzá.
Nincs rá időm, túl elfoglalt vagyok!
Nincs is ifi a gyülekezetben!
Túl öreg/fiatal vagyok!
Nem erre hívtok Isten!

ELÉTSZAVA ONLINE JELENTKEZÉS ONLINE MOST!

ELŐZŐ: KÁDÁR LÁSZLÓ

2011. SZEPT. 23+24

Kádár László 1995 óta a WOL Élet Szava munkatársa. Tanulmányait a Budapesti Teológiai Semináriumon, a WOL Élet Szava Biblikológiai és a Dallas Theological Seminary-n végezte. Jelenleg több vezetőként és a biblikológiai tanácsok tagjaként, továbbá közösen tartott az olvasók és a barkácsolók között. Hobbijai közé tartozik az olvasás és a barkácsolás. 1995 óta öt hazai gyülekezetben biblikológiai vezetőként szolgált, nagy gyakorlatot szerzett a klubok szervezésében és vezetésében.

Bemerítés Csepelen



Örömnöpe volt gyülekezetünknek pünkösdszombat, amikor Corti Péterné Ilonka és Kohán Bettina hitvalló bemerítésével dicsőíthetjük megváltó Jézus Krisztusunkat, aki munkálkodott testvéreink életében.

A népes gyülekezet előtt – ahová meghívták családtagjaikat, ismerőseiket – tettek bizonytságot

életük megváltozásáról és hitükről.

Néhány gondolat bizonytságtételükből:

Corti Péterné Ilonka fiának betegsége révén kereste az áldott Orvost – Jézus Krisztust –, aki nemcsak a fiát gyógyította meg, hanem évekkel később az ő bűneit is megbocsátotta-elengedte.

Betti életében az egyik barátnőjének a bemerítését látva ébredtek kérdések, majd később egy gyermektáborban érintette-szólította őt meg Isten

igéje személyesen. A szegedi ifjúsági konferencián jutott döntésre, ahol előre is ment kifejezve ezzel a döntését.

Mindkét testvérünk életére kérjük – és kérjük továbbra is – Istenünk áldását és kegyelmét éppen úgy, mint a Szentlélek vezetését és erejét!

Sinkovics Sándor

Pünkösdi evangélium



A Nap utcai gyülekezet testvérisége örömmel ünnepelte a Szentlélek kitöltését, ami nem emlékezési alkalom csupán, hanem a Lélek jelenben tapasztalható működésének ünnepe.

kösdi evangéliumot Huszta Csaba lelkipásztor hirdette. Legyen Urunk gazdag áldása a hallható és látható igén és az új tagokon egyaránt!

– Hírmondó –

AKIK HAZAMENTEK

„Van vigasztalás Krisztusban” (Fil 2,1)

DEBRECEN: Július 8-án volt a temetése özv. Both Ferencné (Zákány Zsófia) testvérünknek, aki 87 esztendőskorában költözött el az örökkévaló hazába. Hetvenéve, 1941-ben merített be. Odaszánt hívő élete, szerénysége, hűsége követendő példa számunkra.

BP.-WESSELÉNYI U.: Dr. Baranyay Mihály testvérünket életének 84. évében szólította haza az Úr. A temetésen, július 29-én a gyülekezet lelkipásztora, Kübler János testvér búcsúztatta. A sírnál dr. Mészáros Kálmán testvér, közösségünk elnöke imádkozott. A részvétnyilvánítását köszönetet mond a Baranyay család.

GYULA: A gyulai református gyülekezet tagjaként hunyt el Rostás János életének 80. évében. János bácsi évtizedeken át volt istentiszteleteink rendszeres látogatója. A 2011. augusztus 2-i temetésén Hegedűs István református lelkipásztor mellett Kiss Tibor Péter baptista lelkipásztor szolgált igével.

H I R D E T É S E K

♦ Dr. Baranyay Mihály, a Wesselényi utcai gyülekezet tagja 2011. július 18-tól a mennyei kórusban énekel, elvitték az angyalok. Csodálatos elköltözéséről **bizonytságot teszek** minden gyülekezetben, ahova meghívunk. Baranyai Hédi, 06-30-408-7064.

♦ Eladó házak Bekölcén több családi ház eladó. Hívó testvérek jelentkezését várjuk. Érdeklődni lehet: +36-20/886-0262.

♦ Eladó ház Bekölcén kétszintes, összkomfortos háromszobás, bebútorozott családi ház eladó. Irányár: 6 millió Ft. Érdeklődni a +36-20/886-0262 telefonszámon lehet.

♦ Szegedi lakásba lány albérlőt keresünk keresztyén lakótársak mellé. Érdeklődni a 06 /20/886-0866-os telefonszámon lehet.

Ingyenes egészségnap Vácott

2011. július 31-én, vasárnap tartottak egészségnapot a Váci Baptista Imaházban.

Közvetlen előtte ünnepélyes istentisztelet volt egy német testvérvárosi férfikórus részvételével.

A Baptisták az Egészségért Munkacsoport szervezésében a gyülekezet tagjai és a városból jött vendégek ingyenes vércukor-, vérnyomás-, koleszterinmérésen, belgyógyászati, érsebészeti szakvizsgálatokon vehettek részt dr. Lackovszki Győző belgyógyász-háziorvos és neje, dr. Nagy Imre sebész-érsebész és neje, valamint Kovácsné Városi Éva vezető védőnő segítségével.

Emellett az egészséges táplálkozásra Pálinkás Ibolya szadai testvérnő hívta fel a figyelmet szépen kivitelezett, dekoratív standon. A kicsik figyelmét a gyerekek körében méltán népszerű *Lakati Ági* kötötte le, így a gyerekek játékos formában ismerhették meg a vérnyomásmérés rejtelmeit.

Dr. Nagy Imre
a Baptisták az Egészségért
Munkacsoport alapító tagja

Ragyogj

*Arcok jöttek s arcok mentek
mosollyal adtak jókedvet*

*arcok fényét s arcok tükrét
szemek ragyogták ékesnek*

*szemből égről fénylő Napnak
világa hullott arcomra*

*arcok hunytak s arcok múltak
ha őket árnyék elmosta*

*hulló árnyék tán én lennék
mi azt a napfényt elfogja*

*árnyékosztó fénylő Isten
ragyogj te rólam most vissza*

Dr. Péter-Szarka Dávid

„Itt vagyok, engem küldj!” Október a Reformáció Hónapja

Az önkéntesség európai évének tematikájához illik Ézsaiás próféta szolgálatra, küldetésre való jelentkezése (Ézs 6,8). Természetesen a biblikus önkéntesség nem egyenlő a human vagy humanitárius önkéntességgel. Az egyik mögött a személyes akaratnak, döntésnek az ereje van, a másik mögött az isteni hívásra adott készség és engedelmesség. De ez utóbbiban is fontos az egyéni döntés, hiszen az Isten hívó szavát oly sokan utasítják el, miközben szíriának hívásának, ördögi csábításoknak engednek.

A reformáció és az Isten igéjének való engedelmes önátadás a XVI. században kéz a kézben járt, és életünk krisztusi reformációjának, megújulásának mindennapos élménye is lehet. Ez a szerves összefüggés is indokolja, hogy a 2011-es Október a Reformáció Hónapja rendezvény fő témájául a szervezők ezt az ismert prófétai igét választották, és ezzel bátran csatlakoztak az önkéntesség idej széles körű megjelenéséhez. Benne van ebben a választásban az elkötelezettség és a tettekkészség is. De benne van a személyes felelősségérzet is, illetve az annak felkeltésére való igyekezet. A XVI. századi reformáció elkötelezett, neves és névtelen híveit prófétai belső tűz indította, amelyben egyszerre vállalták az isteni megszólíttaságot és saját készségüket a megszólíttaság elfogadására. Ott álltak, mert másképp nem tehettek. Ott álltak, mert másképp nem akartak tenni.

S erre a felelősségteljes elkötelezettségre, hivatástudatra és tettekkészségre van nagy szükség nyilván ma is kinek-kinek a maga kis világa és egyéni képessége szerint. Az isteni hívó szót kívánja hallatni az Október a Reformáció Hónapja rendezvénysorozat ebben az esztendőben, amelynek főbb állomásai a következők.

Október 1-jén, szombaton – terveink szerint – ünnepélyes megnyitóval kezdődnek a rendezvények a Debreceni Református Kollégiumban. A megnyitó jó alkalmat ad – a főtéma megfontolásán túl, illetve ahhoz kötődően – a fenntartható életformára hívó üzenet kifejtésére annál is inkább, hiszen ebben az időszakban egyházaink sokfelé a teremtés-védelem hetét ünneplik. Ugyanezen a napon – szintén a reformációs ese-

mények részeként – kerül megrendezésre Debrecenben a Füredi úti gyülekezetben a területi női találkozó.

Október 16-án, vasárnap 17 órakor kezdődik a szokásos ünnepi reformációi gála a budapesti Uránia Nemzeti Filmszínházban. A gazdag programban – terveink szerint egyebek mellett – a Lutheránia Énekkar és a Légierő Fúvószenekar szolgáltatásban gyönyörködhetünk.

Október 30-án, vasárnap 17 órakor Pápán a református templomban kerül megrendezésre az országos reformációi istentisztelet. Igét hirdet Gáncs Péter evangélikus elnök-püspök. Az úrvacsorás istentisztelet liturgiájában az Ökumenikus Tanács tagegyházainak főpásztorai és a pápai protestáns lelkészek szolgálnak.

Október 31-én, hétfőn 17 órakor ünnepi megemlékezést tervezünk a Budapesti Reformációi Emlékparkban (Bajza utca-Városligeti fasor sarka), amelyen a tagegyházak fúvószenekari szolgálnak. Ünnepi beszédet Huszár Pál református főgondnok, a Zsinat világi elnöke mond.

Szeretetteljes bizalommal buzdítjuk a gyülekezeteket, intézményeket és szervezeteket, hogy lehetőleg profiljuknak megfelelően, de nem kizárólagosan e főtémához kapcsolódva szervezzék meg a maguk helyi programját/programjait, s erről a lehető legrövidebb időn belül szíveskedjenek tájékoztatást küldeni a Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsának: 1117 Budapest, Magyar tudósok körútja 3., telefon/fax: 06-1-371-2690/06-1-371-2691, e-mail: oikumene@meot.hu. A hozzánk beérkező programokat a honlapunkon közzétesszük és részvételre buzdítunk.

Bizalommal kérem, hogy az október 16-án, vasárnap 17.00 órakor az Urániában megrendezendő ünnepi gálára – tekintettel az intézmény befogadóképességére – a jegyeket szíveskedjenek megrendelni, valamint jegyenként 500 Ft/fő adományt is remélünk legkésőbb szeptember 10-ig a fenti elérhetőségek egyikén.

Az Október a Reformáció Hónapja rendezvénysorozat iránt minden érdeklődő imádságos, aktív részvételét kérjük, a jegyigényről és a helyi programokról a tájékoztatást bizalommal várjuk.

Dr. Bóna Zoltán
MEÖT-főtítká